EPTAAEIOOHKH TOY XHMIKOY 15  OAOKARpwon KATtd mapAayovTeq

IToAAG oloxkAnpwpata oTNV KBAVTIKY HUNXAVIKY €XOLV TN
popor jf(x)h(x)dx omov f(x) kat h(x) Sbo StapopeTikég ov-
vaptnoels. Tétola oAokAnpwpaTa HIOPOovY GLXVA Va VTIOAO-
ytotovv av Bewprjoovpe TNV h(x) 0g TNV TApaywyo pag AAANgG
ovvapTnong, g g(x), onote h(x) = dg(x)/dx. ITapadeiypatog
Xapw, av h(x) = x, tote g(x) = L+ x°. To ohoxkAjpwpa BpiokeTat
TOTE (1€ ONOKATPWOT) KATA TTAPAYOVTEG:

frtasme-fe Lo

H Siadikaoia emitvuyxdvet povo av to o0AoKAfpwia OV TTPO-
KOTTEL oTa Se€Ld vodoyiletal o evkoAa and ekeivo oTa apt-
otepd. H Stadikaoia cuvoyiletal ouvibwg péow tng axéong

ffdg=fg—fgdf

Jovtopn e@appoyn 15.1: OAokArjpwaon Katd mapdyovTeC

OlokAnpwpata Tov xe ™ kat Ta avaloyd Tovg epgavifovtat
ovxva oTn peAéTn TG atoputkng Sopng kat Twv gacudtwy. H

OMOKATpWOT) HITOpPEL Va Yivel KATd TTapdyovTeg, OTWG 0TO AKO-
AovBo olokAnpwpa. Xe avthy TNV mepintwon, f(x) = x, onod-
te df(x)/dx =1 xat dg(x)/dx = e™, étor g(x) = —(1/a)e ™. Tote
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Av 10 oAoKANpwa gival oplopévo, TOTe BETovpe Ta dpla 6TO
TelevTaio and ta mapandvew Prpata Kot ypAagovpe
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